

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ****Η Μόρφου «Πόλη Παιδείας και Πολιτισμού  
Απόφαση Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών**

Ύψιστη τιμητική διάκριση αποτελεί για την κατεχόμενη πόλη της Μόρφου, η απόφαση της Συγκλήτου του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, να ανακηρύξει την πόλη της Μόρφου σε «**Πόλη Παιδείας και Πολιτισμού**».

Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση της Γραμματείας της Συγκλήτου, η απόφαση αυτή πάρθηκε ομόφωνα μετά τη σχετική εισήγηση της Κοσμητείας της Φιλοσοφικής Σχολής.

Αναφερόμενη στο σκεπτικό για τη λήψη της σημαντικής αυτής απόφασης, η Σύγκλητος χαρακτηρίζει την πόλη της Μόρφου «ως ένα τόπο ο οποίος αποτελεί σπουδαίο πνευματικό και πολιτισμικό κεφάλαιο της Κύπρου, με διεθνή ακτινοβολία. Επισημαίνει επίσης ότι είναι γνωστή για τα αρχαία και τα φραγκοβυζαντινά μνημεία της, καθώς και τα σημαντικά αρχαιολογικά ευρήματα και τους τάφους της γεωμετρικής εποχής της Κύπρου, τους ναούς και τα μοναστήρια της». Ιδιαίτερη αναφορά, γίνεται επίσης στις μεγάλες πνευματικές φυσιογνωμίες, όπως αρχαίους συγγραφείς και τους τέσσερις πρώτους επισκόπους της Κύπρου.

Η τελετή θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 15 Φεβρουαρίου στις 18.30 το απόγευμα στο αμφιθέατρο «Άλκης Αργυριάδης», στο κεντρικό κτήριο του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Κεντρικός ομιλητής στην εκδήλωση θα είναι ο Ακαδημαϊκός Διευθυντής του Παττίχειου Δημοτικού Μουσείου- Ιστορικού Αρχείου Λεμεσού κος Μίμης Σοφοκλέους.

Ο Δήμος Μόρφου, έχει δεχθεί με ικανοποίηση την πιο πάνω απόφαση, αφού η αναγνώριση της διαχρονικής προσφοράς της πόλης μας στον τομέα της Ελληνικής Παιδείας και τον Πολιτισμό, από ένα εκπαιδευτικό ίδρυμα με την ιστορία και την αίγλη του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, αποτελεί ίσως την ύψιστη τιμητική διάκριση στον εν λόγω τομέα.

Με την ευκαιρία αυτή, ο Δήμος Μόρφου εκφράζει και δημόσια τις θερμές του ευχαριστίες προς τη Σύγκλητο του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, η οποία για άλλη μια φορά έδειξε έμπρακτα την αγάπη της για την κατεχόμενη Μόρφου και την εκτίμηση της για το έργο που επιτελεί το Δημοτικό μας Συμβούλιο.

Στην τελετή θα παρευρεθεί αντιπροσωπεία του Δήμου Μόρφου αποτελούμενη από τους Δήμαρχο Βίκτωρα Χατζηαβραάμ, Αντιδήμαρχο Κυριάκο Κουδουνά και τους Δημοτικούς Συμβούλους, Αντώνη Καραολή, Νικολέτα Βουζούνη και Μάρω Κεή.

**Δήμος Μόρφου**  
**7 Φεβρουαρίου 2017**